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第31回 新庄公民館「秋の文化祭」を開催します。 
 新庄公民館を会場として行う『秋の文化祭』の開催が近づいてきました。公民館サークルの皆さんの日頃

の成果を発表いただきます。是非、ご来場ください。 

 また、「展示の部」では、お茶席やバザーも開かれます。大勢の皆さまのご来場をお待ちしています。 

【展示の部】 

１０月２４日（土）午前９時～午後７時 

１０月２５日（日）午前９時～午後３時半 

  

１ ４ 

 お茶席（無料）  茶道サークル 

１０月２５日（日）午前１０時～午後２時 

  会 場：１階 研修室 

                                                   

バザー  新庄漁協女性部 

１０月２５日（日）午前１０時～午後２時 

  会 場：２階 和室 

 【メニュー】きつねうどん、ばら寿司、                    

       お餅、コーヒー、ジュース、他 

発表の部】 

 １１月21日（土)  

 午後６時～９時３０分 

大正琴、琴、歌謡、フォークギター、コーラス、三味線、太極拳、

ダンス、民謡舞踊、新庄杜氏唄保存会、いのちのうた合唱団 

いけばな子ども教室（体験コーナーもあります）、

書道、絵画、俳画、俳句、フラワーアレンジメント 

平成２７年１０月から 

マイナンバー制度が始まります   
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※いずれも、材料の都合により予定時刻前に終了となることがあります。 

平成27年 

10月 

神無月/ＯＣＴ 

資源回収について 

 １０月の古紙拠点回収日は 

   １４日（水）と２８日（水）です。 

 ○「紙紐」でくくってください。 

 ○「回収日の朝」に出してください。 

 「ビン・缶類」につきましては、深夜・早朝の

持ち込みは近隣の方へのご迷惑となりますので、

ご遠慮いただきますよう併せて皆さまのご理解と

ご協力をお願いいたします。 

場  所 日    時 

新庄公民館前 
１０月２日（金）16：00～16：30 

１１月４日（水）16：00～16：30 

１０月から、各世帯に簡易書留郵便で、ご家族

一人ひとりの12桁の個人番号が記載された「通

知カード」 が送られてきます。 

平成２８年１月から、様々な手続で必要になり

ますので、捨てたり、失くしたりしないようご注

意ください。 

 

【お問合せ先】 

マイナンバーコールセンター  

0570（20）0178（全国共通ナビダイヤル） 

【市担当課】 

田辺市役所情報政策課 (22)  9917（直通） 

新庄ファイヤーズ（ミニバスケットボールクラブ）メンバー募集 

ヒロシマ・ナガサキ 

原爆と人間 ロビー展 

 新庄公民館では、終戦70周年を記念し、10月

20日（火）まで「ヒロシマ・ナガサキ 原爆と人

間」のパネルを下記の要項で展示しています。 

 

記 

【展 示 物】 

      「ヒロシマ・ナガサキ 原爆と人間」 

（製作：日本原水爆被害者団体協議会） 

【展示期間】 

         10月20日（火）まで 

【場  所】 

      新庄公民館1階ロビー 

◆練習場所： 新庄小学校及び新庄第二小学校 

◆練習日時： 毎週火曜・金曜 午後７時～８時半まで 

      （体育館の使用状況により変更あり） 

◆活動目的： ミニバスケットボールの技術向上及び体力作り 

       試合等の参加など 

◆部 員 数 ： 男子17名 女子10名 計27名 

◆活動紹介： 平成26年9月にチームを立ち上げ、この９月で、 

       １年になりました。今年４月よりスポーツ少年団  

       にも登録し、田辺、白浜、上富田の子どもたちが  

       集まり元気に楽しく練習していますので、気軽に 

       見学や体験に来てください。 

◆連 絡 先 ： 代表 坂本 敬（090-7354-2695）    



新庄幼稚園です わんぱく保育所便り 

わんぱく学童保育所通信 

３ ２ 

新庄幼稚園 電話0739-22-3826 

 
 保育室に入ってきたトンボくん。「赤とんぼか

な」「赤くないし、ちょっと大きいで」と子ども

たち。なかなかの観察力です。早速みんなで図鑑

で調べてみると、『ぎんやんま』でした。 

 季節は秋。暑さも落ち着き、幼稚園の子どもた

ちは11日の運動会に向けての練習に元気いっぱい

頑張っています。 

☆もうすぐ運動会 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10月11日(日)午前9時より第６３回新庄幼稚園

運動会を開催いたします。今年は「楽しい宇宙に

レッツゴー」という障害走を年長児が考えまし

た。親子でアンパンマン競争や大玉ころがし、ダ

ン ス も し ま す。か け っ こ、つ な ひ き、玉 入

れ・・・フィナーレは旗を持ったダンスと盛りだ

くさんです。園児たちの元気いっぱいの姿を見て

いただきながら、応援してくださる保護者や家

族、地域の皆さま方と一緒に楽しい時間を過ごし

たいと思っています。小さな子どもさん、小学

生、一般の皆様方も参加していただける競技も準

備していますので、皆様ご来場、ご参加を心より

お待ちしています。 

☆１０月幼稚園行事の予定☆ 

11日 新庄幼稚園運動会  

14日 芋掘り予定  

16日 公民館サークル 

 「ハミングびーずコーラス」さんと音楽遊び  

22日 秋の遠足「アドベンチャーワールド」  

26日 お茶教室  

30日 保育参観  

☆平成28年度 園児募集 

 新庄幼稚園は屋上広場も整備され、芝生すべり

やヤマモモ採り、ドングリ拾いもみんなで楽しん

でいます。平成28年4月1日に４才・５才になっ

ているお友達、自然いっぱいの広い園舎園庭で楽

しく過ごしませんか。２８年度園児募集を行って

います。詳細は幼稚園まで、お問い合わせください。 

 ８月２１、２２日に、年長のぽぷら組２５名と

年中のけやき組１２名、計３７名の子どもたちが

保育所でのお泊まり保育に参加しました。昼間は

プールで思う存分遊び、夜には手巻きずしをもり

もり食べ、花火もして、みんなでとても楽しい時

を過ごしました。けやき組の子どもたちにとって

は、初めてのお泊まり保育でしたが、泣く子はひ

とりもいませんでした。 

9月14日には、ぽぷら組の子どもたちが、敬老

の日のお祝いに真寿苑へ行ってきました。今年

は、浦島太郎や桃太郎など、昔話の歌や踊りを披

露しました。おじいちゃんおばあちゃんも、子ど

も た ち と 手 を 取 り

合って一緒に歌った

り、手遊びをしたり

してくださり、とて

もなごやかであたた

かいひとときとなり

ました。 

 

子どもたちは、運動会に向けての練習にも、が

んばって取り組んでいます。ぽぷら組は竹馬、け

やき組はやっとこ、それより小さいクラスも、竹

ぽっくり、三輪車など、それぞれに挑戦中です。

子どもたちは、奮闘中の友達をみんなで励まし、

応援します。そして、その友達ができた時、自分

のことのように大喜びする姿は、見ていてとても

嬉しいものです。年長児が小さいクラスの子たち

につきっきりで教える姿

も 頼 も し くて す て きで

す。10月11日の運動会

には、ぜひ地域の皆様も

子どもたちのがんばりを

応援しにきて下さいね。  

 朝晩は、少し肌寒さを感じる季節になりまし

た。夏休み明けは、早速運動会の練習に励んだ子

どもたちです。学習の内容も少しずつ難しくなっ

てきていますが、みんながんばって宿題に取り組

んでいます。特に１年

生は漢字を習いはじめ

ました。健康面に気を

つ け な が ら、読 書 の

秋、スポーツの秋をみ

んなで楽しんでいきた

いと思っています。 

○第６９回体育大会開催 

 ９月１３日、さわやかな秋晴れの中「笑顔で

ワッショイ、仲間とワッショイ」をスローガンに

盛大に開催することができました。 

 今年は、例年より１週間早く、雨天のため外で

の練習ができなく心配しましたが、そんなことを

吹き飛ばし、新庄中伝統の縦割り班による色別対

抗体育大会は大いに盛り上がりました。 

 午前中のトラック競技とフィールド競技に続

き、レク種目では３年生が中心となって色別チー

ムで団結し競い合いました。 

 また、午後の「着装」の時間には、グラウンド

を取り囲むように、約３２０名の来場者を迎える

ことができました。力一杯の演技と大きな歓声、

さわやかな秋の風がグラウンドに吹きわたりまし

た。 

 今年の総合優勝は「赤組」、着装種目の最優秀

賞は「黄組」が、みごと獲得しました。 

 また、濵本龍太育友会長様は、午後のご挨拶で

アニメのキャラクターに変装して登場し、会場を

大いに驚かせ、大会を盛り上げてくれました。 

 レク種目に出場いただきました小学生の皆さん

と保護者地域の皆さん、中学校生徒と一緒にリレー

を走ってくれた保護者の皆さん、フォークダンス

の輪を作って踊ってくれた高校生の皆さん、

ジュースやアイスの販売をしていただきました育

友会の役員の皆

さん、地域がひ

とつになった大

会に盛り上げて

いただき本当に

ありがとうござ

いました。 

 

○国体デモンストレーション「合気道」参加 

 ８月２９日（土）紀单文化会館大ホールのス

テージで、第７０回国民体育大会デモンストレー

ションスポーツとして開催された「合気道」にお

いて、各道場にまじり、新庄中学校と明洋中学校

も演武で出場しました。 

 学校の授業で「合気道」に取り組んでいること

を、この日懇親会でお会いした植芝守央（うえし

ばもりてる）道主もたいへ

ん喜んでくれていました。 

 紀の国わかやま国体に中

学生で出場できたことは一

生の思い出となりました。 

 

○「神島」地域学習（１年） 

 一年生の地域学習では新庄地域について学んで

います。「神島の自然」班は、８月２７日、鳥の

巣泥岩岩脈の磯から小型の船で神島に上陸して、

神島の自然について学びました。神島は国の天然

記念物で、今回、特別に許可をいただき上陸する

ことができました。 

 生徒８名を含む一行２０名は、県環境アドバイ

ザーの玉井済夫先生から、神島の砂浜の木陰に腰

を下ろし、講話をいただきました。 

 紀单の森が次々と姿を消していく中で、神島は

この地方に広がっていた森が今もその姿をとどめ

ている。その神島の自然の意義を唱えたのが单方

熊楠であり、熊楠の熱心なはたらきかけがあった

からこそ天然記念物として今も大切にその自然が

守られているというお話でした。 

 また、单方熊楠記念館館長の谷脇幹雄先生から、

昭和４年、昭和天皇が单紀地方においでになった

とき、熊楠が御召鑑（長門）の艦上で昭和天皇に

御進講されたお話しなどを聞かせていただきまし

た。 

 田辺湾に広がる砂浜には「一枝もこゝろして吹

け沖つ風 わが天皇（すめらぎ）のめてましゝ森

そ」と熊楠自筆による歌碑が建てられていました。 

 森の影から、熊

楠が中学生の訪問

をあたたかく迎え

てくれているよう

な気がし、新庄の

豊かな自然と歴史

を感じる一日とな

りました。 

  

＜１０月の主な行事予定＞ 

 １日（木）生徒会役員選挙公示 

 ３日（土）国体観戦（野球）全校27日午後と振替  

 ９日（金）３年生英語検定 

１１日（日）手をつなぐ親と子の連合運動会 

１５日（木）小中学校交流会 参観日 

１６日（金）１・２年 英語IBAテスト 

１７～１８日（土・日）田辺西牟婁新人総体 

   （野球・バレー・ソフトテニス・卓球） 

２０日（火）生徒会立会演説会 

２４日（土）新人大会（野球） 

２８日（水）中間テスト 

２９日（木）中間テスト 

３０日（金）熊野高校学校説明会 

昨年の様子 


